
 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

για την υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

Θέμα: Δελτίο Τύπου του ΠΑΣΑΔ για  την κατανομή μόνιμων διορισμών 2023 

 

Οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Νίκος Φίλης και Μερόπη Τζούφη καταθέτουν ως αναφορά προς την υπουργό Παιδείας και 

Θρησκευμάτων το αριθ.πρωτ. 119/28-3-2023 Δελτίο Τύπου του Πανελλήνιου Συλλόγου Αναπληρωτών Δασκάλων 

(ΠΑΣΑΔ) με θέμα: Κατανομή μόνιμων διορισμών 2023. 

Στο Δελτίο Τύπου ο ΠΑΣΑΔ υπενθυμίζει ότι ο αριθμός των εξαγγελθέντων διορισμών είναι σταγόνα στον ωκεανό που 

δεν επαρκεί σε καμία περίπτωση για να καλύψει τα κενά και τονίζει ότι η μη έγκαιρη επικαιροποίηση των κενών και η 

ίδρυση νέων οργανικών επηρεάζει όλους τους κλάδους και των δύο βαθμίδων και, κακώς, το Υπουργείο δεν έχει 

προχωρήσει τις διαδικασίες, ώστε να δοθούν οι νέες θέσεις στους επερχόμενους διορισμούς.  

Ακολούθως, ο ΠΑΣΑΔ τονίζει ότι ο αριθμός των οργανικών κενών ΠΕ70 διαμορφώνεται κοντά σε 1700, όπως προκύπτει 

από τα εναπομείναντα κενά μετά τους διορισμούς και με την περσινή καταγραφή, από τις μεταβολές λόγω καταργήσεων, 

υποβαθμίσεων, συγχωνεύσεων, ιδρύσεων, μεταθέσεων κλπ και από τις φετινές συνταξιοδοτήσεις. Ωστόσο, από τον 

αριθμό των διορισμών που ανακοινώθηκαν, φαίνεται ότι λήφθηκε υπόψιν μόνο ο αριθμός των συνταξιοδοτήσεων, ενώ 

τα εναπομείναντα κενά των κλάδων μένουν ακάλυπτα. 

Καταλήγοντας ο ΠΑΣΑΔ τονίζει τη σημασία της κάλυψης όλων των οργανικών κενών με μόνιμο προσωπικό και ζητά, 

μεταξύ άλλων, από την ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας να δεσμευτεί ότι για την κατανομή των φετινών διορισμών θα 

πράξει με γνώμονα τη δίκαιη και πλήρη κάλυψη των κενών όλων των ειδικοτήτων με βάση τα επίσημα οργανικά κενά, 

διευρύνοντας τον αριθμό, όπως περιγράφηκε στο Δελτίο Τύπου. 

 

Επισυνάπτεται το σχετικό Δελτίο Τύπου 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις σχετικές ενέργειες και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

 

Αθήνα, 3-4-2023 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

Φίλης Νίκος 

Τζούφη Μερόπη 
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